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 Slovo starostky 

Vážení a milí spoluobčané, 

zní to až otřepaně, ale už se zase blíží konec roku. Roku, na 

který by někteří z nás nejraději zapomněli, protože je opustil 

někdo blízký nebo se jim nedařilo podle představ. Jiní na 

něj budou naopak dlouho vzpomínat, protože ho budou mít 

spojený s radostí, např. z přivítání nového života, s úspěchy 

svými nebo svých nejbližších. Ale takový už je lidský život. 

A žádný rok není jenom špatný nebo jenom dobrý.  

Bez ohledu na to, jaký uplynulý rok byl, pokusme se na jeho 

konci zastavit a rozjímat. Popřejme radost hlavně dětem, 

kterým patří blížící se Vánoce. Připravme se na tyto svátky 

v klidu bez zbytečného shonu a nervů. 

Situace ve společnosti není jednoduchá, ale je na nás a na 

našich možnostech, jak vánoční svátky prožijeme, jestli 

dáme přednost materiální hojnosti nebo bohatství citových 

prožitků. Stojíme přede dveřmi nového roku 2025, na jehož 

konci za sebou budeme mít už první čtvrtinu 21. století. 

Mnozí jsme se narodili před miléniem a rok 2000 byl pro 

nás téměř magický. Ti, kteří se v roce 2000 narodili, jsou 

dnes už dospělí a někteří mají své děti. 

Napište si 

do kalendáře ☺ 

 

Svoz komunálního 

odpadu:  

19. 12., 2. 1., 16. 1., 30. 1., 13. 2., 

27. 2. 

 

Pytlový sběr:  
19. 12., 30. 1., 27. 2. 

 

         Zasedání obecního 

zastupitelstva: 
 16. 12.  

 

Mikulášská nadílka 
 7. 12. od 16 hodin 

 

Polepský trojlístek – 

předvánoční posezení 
11. 12. od 17 hodin 

 

Polepské vánoční 

zpívání 
26. 12.  od 17 hodin 

 

Polepský výlet na hory 

1. 2. 2025 

 

Maškarní bál  
21. 2. 2025 

 

 

http://www.obecpolepy.cz/
mailto:oupolepy@obecpolepy.cz
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Nebudu se nyní ohlížet za uplynulým rokem z pohledu starostky. Všichni, kdo se 

o život a dění v obci zajímají, ví, co se podařilo, v čem máme rezervy a co je 

možné společnými silami zlepšit. 

Dovolte mi, milí spoluobčané, abych Vám na tomto místě popřála krásné Vánoce 

prožité v klidu a pohodě. 

Zároveň Vám přeji, aby až se otevřou pomyslné dveře roku 2025, Vás za nimi 

čekal spokojený rok plný zdraví, štěstí a radosti z úspěchů Vašich i Vašich 

blízkých. 

Za celé vedení obce Vám přeji především pevné zdraví a spokojenost s naší prací, 

kterou směřujeme k vytváření co nejlepších podmínek života v naší obci Polepy. 

 

Lenka Štěrbová, starostka 

 

 

Informace z Obecního úřadu Polepy  
 

Změna termínu pytlového sběru – vzhledem k tomu, že poslední letošní pytlový 

sběr vychází na 2. svátek vánoční, posunuli jsme termín svozu o týden dříve. 

Pytlový sběr tak proběhne ve čtvrtek 19. 12. 2024.  

Popelnice v ulici Potoční – prosíme občany ulice Potoční, aby své popelnice na 

komunální odpad vyvezli při posledním letošním svozu do ulice Sportovní sami, 

ideálně večer 25. 12., vzhledem k tomu, že svoz vychází na státní svátek, obecní 

pracovníci v tomto termínu nebudou moci popelnice vyvézt za vás. Děkujeme za 

pochopení. 

Harmonogram svozu odpadů pro rok 2025 – harmonogram svozů odpadů 

naleznete jako přílohu těchto listů. Dále je také zveřejněn na webových stránkách 

obce v sekci Praktické informace – Termíny svozů odpadů.  
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Poplatek za svoz komunálního odpadu – informace o tom, zda poplatek pro 

příští rok zůstane stejný jako letos, nebo dojde k navýšení, se dozvíte v příštím 

roce. 

Sběrný dvůr – Projektová dokumentace byla přepracována a nyní čekáme na 

vyjádření stavebního úřadu. Přes to všechno, úpravy na sběrném dvoře probíhají. 

Položeno bylo 75 ks silničních panelů, proveden úklid navoženého nepořádku a v 

současné době se pokračuje na opěrné stěně z pražců. 

Dotace na mulčovací traktůrek - MAS Podlipansko otevřelo dotační výzvu 

s výší podpory 80 %. Podařilo se nám požádat o dotaci na mulčovací traktůrek. 

Technika bude sloužit k dokonalé údržbě zeleně na obecních pozemcích. Nebude 

nutný úklid posečené trávy, neboť mulč bude na místě sloužit jako hnojivo. 

Mulčer velmi pomůže vyřešit sečení a úpravu náročných lokalit. Ušetří čas, 

energii pracovníků (oba zaměstnanci jsou 60+) a náklady spojené s najímáním 

sezónních pracovníků. V tuto chvíli máme souhlasnou informaci z MAS 

Podlipansko a čekáme na administrativní kontrolu žádosti Státním zemědělským 

intervenčním fondem. Předpokládané výdaje na nákup mulčeru jsou 369 900,- 

Kč, z toho by měla být dotace 295 920,- Kč.   

Zklidnění dopravy v obci - v minulém týdnu probíhal sběr dat o průjezdu vozidel 

přes naši obec. Data budou využita pro vypracování studie zklidnění dopravy 

v obci. Zpracování studie dopravně-bezpečnostní situace v obci na průtahu silnice 

III/12550 jsme objednali v říjnu tohoto roku.  

Prodloužení vodovodu – vedení obce objednalo aktualizaci projektu na 

prodloužení úseku vodovodního řadu, kterým bude zajištěn přívod vody k domům 

č.p. 23, 223, 239. Dne 3. 12. byla podána žádost o povolení stavby.  

Hnědé popelnice na bioodpad – stále máme k dispozici nové 240 litrové 

popelnice na bioodpad. V případě zájmu o novou popelnici nás prosím 

kontaktujte, rádi vám ji bezplatně vydáme. 

Pod vánočním stromkem před Vébrovou restaurací je opět umístěna schránka na 

Vaše přání. Do konce ledna máte možnost do ní vkládat svá přání a návrhy. 
-  
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Víte, že …? 

…zákon o odpadech stanovil limit 170 kg směsného komunálního odpadu na 

hlavu a rok jako hranici pro nižší poplatek za uložení odpadu na skládku, a příští 

rok se tento limit snižuje již na 160 kg na hlavu a rok? 

… do tohoto limitu se započítává nejen obsah popelnic od našich domů, ale i 

obsah velkoobjemových kontejnerů, které máme 2x ročně k dispozici? 

… svozová firma vyveze každou popelnici, která je v den svozu postavená na ulici 

a má čip? A nezkoumá, jestli je v ní odpad jen po dně.  

… nejdražší na svážení odpadů je právě manipulace s popelnicemi?  

… i naplněnost popelnice je jedním z parametrů, které se podle nových pravidel 

promítnou do vašeho odpadového účtu? 

… ekobody získáte pravidelnou aktualizací svého odpadového účtu? 

 

Odpady 
 

Na konci roku je potřeba otevřít otázku výše poplatku za odpady. Proti okolním 

obcím máme u nás v Polepech tu výhodu, že cenu poplatku můžeme ovlivnit 

vlastním chováním k odpadům. Za odpad vytříděný do pytlů získáváme ekobody. 

Kromě toho získáváme ekobody za to, že dáváte ke svozu pytle a popelnice 

náležitě plné, že noviny nedáváme do pytlů, ale do balíků. 

Řada z Vás poctivě třídí do pytlů, a přesto má pocit, že získali za své úsilí malou 

slevu, resp. málo ekobodů. Jak na to? 

1) Přihlásím se na odpadový účet a přesvědčím se, že mám vyplněnou inventuru 

stanoviště a odpadový dotazník (jedná se o jednorázovou činnost) - pokud nemám 

přihlašovací údaje, napíšu paní Bradáčové bradacova.isnoit@gmail.com (správce 

databáze v Uherčicích). 

2) Ke svozu dávám zásadně plné popelnice. 

mailto:bradacova.isnoit@gmail.com


5 

 

3) Pytle s plastem plním dostatečně, měl by vážit alespoň 2,5 kg, plast lze 

jednoduše v pytli zmáčknout. U svozu často vidíme pytle půlkilové, poloprázdné. 

4) Noviny a časopisy, podobně jako kartonové krabice nedávám do pytle, ale 

svážu je do balíku. Prospěch z toho má i obec - noviny si vozí do sběrny sama a 

dostane za takový odpad více peněz, než když se odveze v pytlích na třídičku 

svozovou firmou. 

Stát již dříve avizoval, že od roku 2024 bude zakázáno skládkování směsného 

odpadu. Termín se posunul do roku 2030, ale došlo ke změně zákona v tom 

smyslu, že obec, jejíž obyvatelé vyprodukují směsného komunálního odpadu 

(černé popelnice) a velkoobjemového odpadu za rok více než 170 kg/osobu a rok, 

budou platit za každou tunu nad tento limit odvezenou na skládku více.  

Co znamená třídící sleva? 

Směsný komunální odpad a velkoobjemový odpad je zahrnutý do třídící slevy.  

Třídící sleva se uplatňuje u poplatku za uložení na skládku, který činí s třídící 

slevou 500,-Kč, po včerpání třídící slevy 1250,-Kč. Poplatek je bohužel omezený 

a to počtem TRVALE žijících obyvatel k 1. 1. předchozího roku na které připadá 

170kg /1obyvatel vyprodukovaného odpadu ( §157 nového zákona o odpadech, 

zákon č. 541/2020Sb). 

Výpočet třídící slevy za rok 2024:  651 obyvatel x 170kg =   110,67 tun 

Po vyčerpání tun s třídící slevou je obci účtován poplatek za uložení odpadu na 

skládku, a to v plné výši tj. 1250,-Kč/tuna odpadu. 

Každý rok se snižuje počet kg na trvale žijícího obyvatele a zároveň se zvyšuje 

cena za tunu odevzdaného odpadu – proto se neustále více apeluje na třídění 

odpadů. 



6 

 

 

 

 

ROK 2024 2025 2026 2027 2028 2029 

kg na obyvatele s 
trvalým pobytem 

170 160 150 140 130 120 

 

 

Zásada č. 1: Nechávám si svážet jen PLNOU popelnici. 

Zásada č. 2: Do kontejneru na velkoobjemový odpad nedávám odpad, který 

je jinde tříditelný – tj. plasty, papíry, kovy, dřevo. Z tohoto důvodu je v obci 

v době přistavení kontejnerů na objemný odpad přistaven alespoň jeden 

kontejner na dřevo.  

Povodně 2024 
 

Po silných deštích 13. až 15. září 2024 zasáhly většinu Česka ničivé povodně.  

Povodněmi byly zasaženy téměř všechny kraje, k nejhůře postiženým patří 

Moravskoslezský a Olomoucký kraj.  

Ani nás nenechala velká voda v klidu. Nejhůře to vypadalo odpoledne 15. září a 

následně celou noc, kdy srážky neustávaly. Po celou dobu jsem byla i s panem 

místostarostou k dispozici občanům. Těm nejvíce ohroženým jsme přivezli pytle 

s pískem. Hladinu vody jsme celou noc monitorovali, hlídali aktuální předpověď 

počasí a také jsem komunikovala s Lukášem Kadlecem z SDH Nová Ves, jejichž 

jednotka byla připravena pomoci v případě potřeby. Naštěstí se počasí umoudřilo 

      

        

ROK 2024 2025 2026 2027 2028 2029 
2030 a 

dále 

s třídící slevou 500 500 600 600 700 700 800 

po vyčerpání třídící 
slevy 

1250 1500 1600 1700 1800 1850 1850 
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a voda začala pomalu klesat. Po této zkušenosti vedení obce rozhodlo o zakoupení 

pytlovačky a písku, který bude k dispozici pro případ potřeby všem občanům 

obce. 

Materiální sbírka na pomoc postiženým povodněmi – proběhla v naší obci od 

21. do 25. září. Děkujeme všem, kteří do sbírky přispěli. Sbírka byla předána 

Oblastnímu spolku Českého červeného kříže Kolín. Pomoc byla distribuována 

přímo oblastním spolkem ČCK do zasažených oblastí. 

 

Finanční dar na pomoc obcím zasaženým povodněmi – zastupitelé se na 

říjnovém zasedání shodli na poskytnutí finančního daru ve výší 100 000,- Kč na 

účet Českého červeného kříže, určeného na pomoc při povodních. 

 

Co dělat když, … 
 

VÁM NEJDE ELEKTŘINA... – Pokud chcete dostávat informace o 

plánovaných odstávkách elektřiny na vašem čísle popisném, registrujte se zdarma 
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na www.cezdistribuce.cz/sluzba a informace budete dostávat e-mailem nebo 

SMS. U poruch zasílá společnost ČEZ SMS s předpokládanou dobou obnovení 

dodávek. Aktuální stav dodávek elektřiny na konkrétní adrese zjistíte snadno, 

rychle a bez registrace na portále Bez Šťávy (www.bezstavy.cz). 

V případě neohlášené poruchy můžete také volat na bezplatnou linku ČEZ 

Distribuce 800 850 860. 

 

Kultura 

Kulturní komise obce Polepy pro vás po celý rok připravuje řadu akcí. O 

některých z nich se dočtete v tomto článku. 

Polepské posvícení – proběhlo v sobotu 14. 9. 2024. Vzhledem k nepříznivému 

počasí jsme byli nuceni přesunout hudební produkci i občerstvení do vnitřních 

prostor Vébrovy restaurace. 

I přes omezený prostor si návštěvníci akce mohli pochutnat na posvícenské 

kachně se zelím, hamburgerech s trhaným kachním masem nebo lokších. Všechny 

tyto dobroty připravila paní Šimková z Bistra Eden, které bych tímto chtěla moc 

poděkovat. Za velmi krátkou dobu stihla vše perfektně připravit. Velké 

poděkování patří také manželům Klaudovým za upečení výborných 

posvícenských koláčů. Točilo se pivo z Pivovaru Svatý Ján, nezapomněli jsme ani 

na milovníky vína. Kdo neměl chuť na kachnu, mohl si dát klobásy na grilu, nebo 

něco sladkého a kávu ze Štrůdelníku. K zakoupení byly dobroty kluků ze 

Zvonečku. V odpoledním programu vystoupila kapela DOMINO. V přestávkách 

bylo připraveno taneční vystoupení Tanečního klubu Kocour Modroočko a 

taneční skupiny Freaks crew Kolín. 

Na večerním programu byla posvícenská zábava, na které hrála kapela 

TRAMPOTY.  

http://www.bezstavy.cz/


9 

 

 

Polepské strašení – proběhlo v sobotu 2. 11. 2024. Tato u nás již tradiční akce si 

získává stále větší oblibu. Strašidelný průvod obcí, stezka u vodopádu a ohňová 

show přilákala na polepské hřiště stovky rodičů s dětmi. Pro všechny byly 

připraveny buřty k opečení, klobásy nebo trdelník, nechyběl ani horký svařák. 

Ráda bych poděkovala členům TJ Polepy za pomoc s organizací a přípravou a 

také všem dobrovolníkům, kteří strašili návštěvníky akce na strašidelné stezce. 

 

Rozsvícení vánočního stromečku – proběhlo první adventní neděli 1. 12. 2024. 

Letos jsme pro všechny příchozí připravili divadelní představení ochotnického 
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spolku Trubač Veltruby – Ukradený Betlém. Kdo chodí ve středu do knihovny, 

jistě poznal v roli kněze pana knihovníka Miroslava Hněvsu.  

 

Od 14 hodin si návštěvníci akce mohli nakoupit na vánočním jarmarku dobroty 

ze Zvonečku, šité výrobky, keramiku, přívěšky a drobné dárkové předměty z 3D 

tiskárny. Jako i v minulém roce přichystala kulturní komise obce prodejní stánek 

s ručně vyráběnými vánočními dekoracemi. Výtěžek z prodeje bude věnován na 

pomoc malému Nikolasovi, kterému lékaři ve třech letech diagnostikovali dětský 

atypický autismus. 
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Vánoční zpívání – proběhne ve čtvrtek 26. 12. od 17 hodin. Připraveny budou 

jako vždy zpěvníky s ilustrací pana Josefa Švarce. Těšit se také můžete na horký 

svařák, kávu nebo čaj. Přijďte si k vánočnímu stromu před Vébrovou restaurací 

společně zazpívat koledy nebo si jen tak popovídat se sousedy. Pokud budete chtít 

přinést ochutnat vánoční cukroví, budeme moc rádi. 

         

Na přípravě seznamu akcí pro příští rok pracujeme.  

První plánovanou akcí po novém roce je Polepský výlet na hory. Zveme vás na 

jednodenní lyžovačku do Černého Dolu v sobotu 1. 2. 2025. Cena za dospělého 

je 200,- Kč, děti do 15 let 100,- Kč. Přihlašovat se můžete již nyní na obecním 

úřadě.  

 

Maškarní bál – v pátek 21. 2. 2025 se uskuteční ve Vébrově restauraci maškarní 

bál. K tanci i poslechu zahraje kapela ESO.  

 

Informace o všech připravovaných akcích na rok 2025 budeme průběžně 

zveřejňovat na webových stánkách obce www.obecpolepy.cz, na facebooku a na 

vývěskách v obci. 

 

 

Obecní knihovna v Polepech 

 

Knihovna je otevřena každou středu od 16 do 18 hodin. Těší se na vás knihovník 

Miroslav Hněvsa. 

Webové stránky knihovny jsou https://polepy.knihovna.cz/. 

 

 

 

http://www.obecpolepy.cz/
https://polepy.knihovna.cz/
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Cvičení pro veřejnost 

Bodyforming – úterý od 17:30 h, vede Hana Pospíšilová 

Power jóga – středa od 17:30 h, vede Věra Hofmanová 

Cvičení na míčích  - úterý a čtvrtek od 17:00 h ve spolkové místnosti obecního 

úřadu 

Fit Body - břicho a problémové partie – neděle od 18 do 19 hodin ve fitku vedle 

Polepské hospody. Vstup 50 Kč, vede Denisa Hančilová. 

 

 

Taneční kroužek pro děti od 8 do 12 let 

Barča Tichá připravila pro děti od 8 do 12 let taneční kroužek. Taneční kroužek 

se schází každý čtvrtek v 17 hodin. V zimních měsících se schází ve fitku vedle 

Polepské hospody. 

 

Polepský trojlístek 

Polepský trojlístek zve nejen seniory na předvánoční posezení, které se uskuteční 

ve středu 11. prosince od 17 hodin ve Vébrově restauraci. K poslechu i tanci bude 

hrát Senior Band Kolín. Pozvánku naleznete na konci těchto listů.   

Informaci o připravovaných akcích naleznete na webových stránkách 

https://polepsky-trojlistek88.webnode.cz. 

Za Polepský trojlístek Marie Lelková 

 

SDH Polepy 
 

Vážení spoluobčané a příznivci polepských hasičů. 

Pro děti nejen z klubíku se nám podařilo v září dohodnout návštěvu hasičů z Nové 

Vsi. Ti přivezli jejich nejnovější techniku na ukázku. Plně vybavená tatra zaujala 

https://polepsky-trojlistek88.webnode.cz/
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nejen děti ale i další občany. Výklad k veškerému vybavení, odzkoušení si 

výzbroje a prozkoumání celého auta bylo přínosem nejen pro děti. Tímto děkuji 

hasičům z Nové Vsi především p. Kadlecovi. Děkujeme. 

 

 

Do buňky, kterou jsme po prázdninách museli pořádně uklidit, přibyli nové 

magnetické tabule. Na tabule se zaznamenává čas běhu, tak aby se děti mohly 

zlepšovat. 

S panem Vodičkou jsme se pustili do rekonstrukce obecního mola. Po vyjmutí 

mola z vody jsme zjistili, že kompletní výdřeva je již v dezolátním stavu a je nutné 
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vše odstranit a nahradit novou. Za finančního přispění obce jsme zajistili nové 

dubové dřevo a pustili se do renovace. Osámování prken, šroubování nosných 

trámku a veškerých prken zabralo docela dost času. Také jsme museli obnovit 

uchycení plovoucích sudů. V tuto chvíli je již molo hotové a čeká jen na jeřáb, 

který ho vrátí na rybník, kde bude zase sloužit všem. 

Dalším projektem SDH je rekonstrukce sezení. Podařilo se nám sehnat vyřazené 

sezení - konstrukci stolu a laviček, které máme v plánu opravit a tím získat další 

pěkné posezení pro více dětí před buňkou. 

S dětmi se nyní scházíme v klubovně Vébrovky, kterou pomalu zabydlujeme. 

Dokázal jsem zajistit starší televizi, kterou využíváme jako monitor k počítači a 

tím můžeme dětem ukázat videa z výcviku jiných družstev. Zakoupili jsme 

drobnou výbavu: tabule, sešity, kancelářské potřeby a do kuchyňky konvici, 

sklenice, příbory a další. V rámci klubíku jsme také s dětmi navštívili plavecký 

bazén. Sponzorsky se mi podařilo sehnat dýně zdarma a tak jsme mohli dětem 

dopřát dlabání dýní. Moc se jim jejich díla povedla. 

 

Stále platí nábor nových členů, jak z řad dětí, tak dospěláků.Také bychom se chtěli 

pochlubit tím, že se Hasiči Polepy přihlásili do Místní akční skupiny Podlipansko. 

Kromě informací o dění na celém území Podlipanska máme šanci získávat další 
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dotační prostředky na projekty pro občany Polep. Již v letošním roce se nám 

podařilo takto získat finanční podporu na proplacení sochy Papouška, který Vás 

vítá při vjezdu do obce. Děkujeme. 

Dalším velkým projektem na podporu činnosti polepských hasičů je skladovací 

kontejner a přípojný vozík za osobní automobil. MAS Podlipansko otevřelo 

dotační výzvu na podporu rozvoje spolkových aktivit, kde výše podpory je 80%. 

Podali jsme žádost a po vyhodnocení všech žádostí jsme se umístili na prvním 

místě. V tuto chvíli již máme SOUHLASNOU informaci z MAS Podlipansko a 

čekáme jen na administrativní kontrolu žádosti Státním zemědělským 

intervenčním fondem. Jakmile tato kontrola proběhne, získáme pro nás vybavení, 

které nám umožní bezpečně a důstojně uchovávat hasičské vybavení. Přívěs s 

plachtou bude sloužit k přepravě vybavení na tréninky klubíku, případně k 

zajišťování našich dalších akcí. 

Za polepské hasiče vás také chceme pozvat na Mikulášskou nadílku a to 7.12. od 

16 hodin do Vébrovky. 

Ačkoliv je Mikulášská určena především dětem, nabízíme po skončení dětského 

programu možnost posedět a potkat se se sousedy i dospělým. V prostorách 

Vébrovy restaurace je vždy k dispozici občerstvení. Těšíme se na Vás.  

Pozvánku na mikulášskou naleznete na konci těchto listů. 

V předvánočním čase je také potřeba se pozastavit, zrekapitulovat, co se povedlo 

a hlavně poděkovat. 

Proto bych chtěl touto cestou poděkovat příznivcům SDH, že stále hojně 

navštěvují naše akce a tím nás nutí k neustálému zlepšování. V neposlední řadě 

bych chtěl poděkovat všem hasičům a dalším dobrovolníkům, kteří pomáhají tyto 

akce připravovat. Děkujeme.      

 

Za SDH Jan Sojka 
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Společenská rubrika 
 

 
  

Blahopřejeme všem našim spoluobčanům, kteří oslavili významná životní 

jubilea. Do dalších let jim přejeme pevné zdraví, životní pohodu a optimismus. 

 

70 let        75 let 

Nehasil Pavel      Mikulič Michal 

       Novák Jiří 

 

 

80 let        85 let   

Nezmeškalová Jana     Ničovský Done 

Nebesařová Marie       

     90 let 

    Hujíček Čeněk 

 

 
 
 
 
 
 
 

Polepské listy - obecní zpravodaj, vydává Obecní úřad v Polepech. Neprošlo jazykovou ani grafickou úpravou. 
Pokud není uvedeno jinak, je autorem článků Lenka Štěrbová. Příspěvky můžete zasílat na e-mail 

oupolepy@obecpolepy.cz 

mailto:oupolepy@obecpolepy.cz
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